
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 31 грудня 2025 р. № 1783 

ПОРЯДОК 

відшкодування витрат на харчування дітей, які потерпіли 

від Чорнобильської катастрофи та навчаються у закладах професійної, 

фахової передвищої освіти, розташованих на територіях радіоактивного 

забруднення, а також дітей з інвалідністю, пов’язаною з наслідками 

Чорнобильської катастрофи, які навчаються у закладах професійної, 

фахової передвищої освіти, розташованих поза територіями 

радіоактивного забруднення 

1. Цей Порядок визначає механізм відшкодування витрат на 

забезпечення безоплатного харчування дітей, які потерпіли від 

Чорнобильської катастрофи та навчаються у закладах професійної, фахової 

передвищої освіти (далі — заклади освіти), розташованих на територіях 

радіоактивного забруднення, а також дітей з інвалідністю, пов’язаною з 

наслідками Чорнобильської катастрофи, які навчаються у закладах освіти, 

розташованих поза територіями радіоактивного забруднення (далі — 

здобувачі освіти), відповідно до пункту 11 частини першої та частини 

третьої статті 30 Закону України “Про статус і соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” (далі — витрати на 

харчування). 

Території радіоактивного забруднення визначаються відповідно до 

Закону України “Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного 

забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи”. 

Дія цього Порядку не поширюється на здобувачів освіти закладів 

освіти, які навчаються на підставі державного (регіонального) замовлення 

за денною формою здобуття освіти і харчування яких здійснюється з 

державного (відповідного місцевого) бюджету відповідно до частини 

третьої статті 56 Закону України “Про освіту”, осіб інших категорій, 

визначених законодавством та/або рішенням органу місцевого 

самоврядування, які не належать до категорій, визначених в абзаці першому 

цього пункту. 

2. Отримувачами відшкодування витрат на харчування здобувачів 

освіти, зазначених в абзаці першому пункту 1 цього Порядку, є заклади 

освіти (крім закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із 

специфічними умовами навчання, закладів безпекового спрямування із 

специфічними умовами навчання, закладів спеціалізованої освіти 

військового (військово-спортивного) спрямування), розташовані на 

територіях радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, а також заклади освіти, розташовані поза територіями 
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радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, в яких 

навчаються діти з інвалідністю, пов’язаною з наслідками Чорнобильської 

катастрофи, і в яких організовано безоплатне харчування. 

Відшкодування витрат на харчування здійснюється Пенсійним фондом 

України за місцезнаходженням закладу освіти за рахунок коштів бюджетної 

програми 2501530 “Соціальний захист громадян, які потрапили у складні 

життєві обставини”, передбачених Мінсоцполітики, відповідно до Порядку 

використання коштів державного бюджету для виконання програм, 

пов’язаних із соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 20 вересня 2005 р. № 936 (Офіційний вісник України, 2005 р., 

№ 38, ст. 2372). 

3. Відшкодуванню підлягають витрати на забезпечення одноразовим 

гарячим харчуванням (обідами) здобувачів освіти незалежно від 

встановленої закладом освіти кратності харчування за умови, що у закладі 

освіти організовано процес навчання за очною формою або з поєднанням 

очної та дистанційної форми навчання. 

Вартість одноразового гарячого харчування (обіду) одного здобувача 

освіти, що підлягає відшкодуванню згідно з цим Порядком, не може 

перевищувати вартості  одноразового гарячого харчування (обіду) 

здобувачів освіти інших пільгових категорій, що організоване виключно за 

рахунок коштів місцевого бюджету. 

Відшкодування витрат на харчування здійснюється щомісяця за 

фактично надані здобувачам освіти послуги з харчування у навчальні дні 

протягом навчального року. 

4. У розрахунок суми відшкодування витрат на харчування не 

включається здобувач освіти у разі його відсутності у закладі освіти під час 

освітнього процесу, а також коли здобувач освіти за станом здоров’я не 

може харчуватися за місцем навчання та йому необхідна спеціальна дієта 

(на підставі висновку закладу охорони здоров’я). 

Для запобігання одночасній виплаті здобувачу освіти грошової 

компенсації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 8 лютого 1997 р. № 155 “Про порядок та розміри компенсаційних виплат 

дітям, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи” (Офіційний 

вісник України, 1997 р., число 7, с. 44) та включенню його у розрахунок 

суми відшкодування витрат на харчування відповідно до цього Порядку 

територіальні органи Пенсійного фонду України проводять щомісяця до 

10 числа звірку інформації щодо грошової компенсації здобувачу освіти та 

відшкодування витрат на харчування закладу освіти за цього здобувача 

освіти. 

У разі коли здобувач освіти має право на одержання двох і більше видів 

компенсації за безкоштовне гаряче харчування (обід) відповідно до 
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законодавства, йому надається право вибору в одержанні одного з таких 

видів компенсацій. 

У разі виявлення надміру виплачених сум відшкодування витрат на 

харчування вони повертаються закладами освіти відповідно до пункту 11 

цього Порядку. 

5. Організація харчування здобувачів освіти закладів освіти 

здійснюється відповідно до законодавства засновником (засновниками) 

таких закладів освіти або уповноваженим ним (ними) органом. 

Безоплатне харчування у закладах освіти здобувачів освіти 

здійснюється відповідно до норм харчування у закладах освіти та дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку і Порядку організації харчування у 

закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 

2021 р. № 305 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 30, ст. 1739), вимог 

санітарного законодавства і законодавства з питань безпечності та якості 

харчових продуктів. 

Контроль за якістю харчування здобувачів освіти здійснюється 

відповідно до вимог законодавства. 

Закупівля товарів, робіт і послуг за рахунок коштів державного 

бюджету здійснюється відповідно до вимог Закону України “Про публічні 

закупівлі”. 

6. Заклади освіти, що здійснювали безоплатне харчування своїх 

здобувачів освіти та виявили бажання отримати відшкодування витрат на 

харчування, звертаються через електронний кабінет на веб-порталі 

електронних послуг Пенсійного фонду України та подають до 4 числа 

місяця, що настає за звітним, в електронній формі заяву про призначення 

відшкодування витрат на забезпечення безоплатним харчуванням 

здобувачів освіти (далі — заява) за формою згідно з додатком. 

Заява подається в електронній формі із накладенням кваліфікованого 

електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що 

базуються на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису або 

підтверджені іншими засобами електронної ідентифікації, які дають змогу 

встановити особу. 

До заяви додаються списки здобувачів освіти, які відвідували заклад 

освіти та безоплатно отримували харчування відповідно до цього Порядку 

(із зазначенням їх прізвища, власного ім’я, по батькові (за наявності), дати 

народження, реквізитів посвідчення “Дитина, яка потерпіла від 

Чорнобильської катастрофи” (для дитини з інвалідністю, пов’язаною з 

наслідками Чорнобильської катастрофи, також зазначаються реквізити 

вкладки до такого посвідчення), кількості навчальних днів у звітному місяці 

та кількості днів відвідування закладу освіти кожним здобувачем освіти 

(кількість днів фактичного харчування).  
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Територіальні органи Пенсійного фонду України для перевірки 

достовірності відомостей про заявлені суми відшкодування витрат на 

харчування, що надійшли від закладів освіти, користуються за технічної 

можливості засобами електронної інформаційної взаємодії між ресурсами 

Пенсійного фонду України та ресурсами інформаційної бази даних про 

учнів закладів освіти та здобувачів освіти закладів фахової передвищої 

освіти, ресурсами програмно-апаратного комплексу “Автоматизований 

інформаційний комплекс освітнього менеджменту”/Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти. 

Разом із заявою закладом освіти обов’язково подаються акти 

виконаних робіт (про надані послуги з харчування), що містять розрахунок 

суми відшкодування витрат на харчування. 

На підставі заяви територіальні органи Пенсійного фонду України 

фіксують в інформаційній системі подані закладом освіти відомості щодо 

харчування здобувачів освіти. 

У разі зміни зазначених у заяві відомостей, що впливають на 

розрахунок суми відшкодування витрат на харчування, заклад освіти 

зобов’язаний у найближчий звітний період повідомити територіальному 

органу Пенсійного фонду України про настання таких змін шляхом подання 

нової заяви в порядку, встановленому цим пунктом, із зазначенням змін, що 

відбулися, та відповідним коригуванням суми відшкодування витрат на 

харчування. 

7. Територіальні органи Пенсійного фонду України на підставі заяв 

(після перевірки достовірності зазначених у них відомостей) призначають 

відшкодування витрат на харчування, про що повідомляють закладам освіти 

відповідно до вимог, передбачених цим Порядком, та формують до 7 числа 

місяця, що настає за звітним, потребу в бюджетних коштах для виплати 

відшкодування витрат на харчування для Пенсійного фонду України. 

Відшкодування витрат на харчування здійснюється до 17 числа місяця, 

що настає за місяцем, за який нараховано відшкодування, за грудень — до 

25 числа шляхом перерахування Пенсійним фондом України коштів 

закладам освіти, що є бюджетними установами, на рахунки, відкриті в 

органах Казначейства, з яких здійснювалася оплата послуг з харчування, та 

на поточні рахунки закладам освіти, які не є бюджетними установами, 

відкриті в уповноваженому банку (за зазначеними в заяві банківськими 

реквізитами). 

Кошти, отримані як відшкодування витрат на харчування, 

спрямовуються закладами освіти на оплату одноразового гарячого 

харчування (обідів) здобувачів освіти за умови подальшого надання послуг 

з безкоштовного гарячого харчування здобувачів освіти, визначених у 

пункті 1 цього Порядку.  
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8. Під час розгляду заяв та підтвердження права на отримання 

відшкодування витрат на харчування територіальний орган Пенсійного 

фонду України проводить перевірку достовірності відомостей, наведених у 

заяві, зокрема шляхом звіряння відомостей, що створені у процесі 

виконання повноважень з призначення та виплати грошової компенсації 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 8 лютого 1997 р.  

№ 155 “Про порядок та розміри компенсаційних виплат дітям, які потерпіли 

внаслідок Чорнобильської катастрофи”, а також відомостей, отриманих у 

порядку електронної інформаційної взаємодії з МОН. 

У разі відсутності технічної можливості передачі даних із 

використанням системи електронної взаємодії державних електронних 

інформаційних ресурсів “Трембіта” електронна інформаційна взаємодія 

суб’єктів електронної взаємодії здійснюється з використанням інших 

інформаційно-комунікаційних систем із дотриманням вимог щодо захисту 

інформації відповідно до статті 8, пункту 11 статті 13 “Прикінцеві та 

перехідні положення” Закону України “Про захист інформації в 

інформаційно-комунікаційних системах”. 

Обсяг і структура даних, якими обмінюються суб’єкти електронної 

взаємодії через програмні інтерфейси електронних інформаційних ресурсів 

(сервіси), визначаються договорами про інформаційну взаємодію, 

укладеними відповідно до Порядку електронної (технічної та 

інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі питання електронної взаємодії 

електронних інформаційних ресурсів” (Офіційний вісник України, 2016 р., 

№ 73, ст. 2455; 2021 р., № 52, ст. 3216; 2023 р., № 11, ст. 721), або 

відповідними протоколами щодо обміну інформацією. 

9. Про прийняте рішення щодо призначення відшкодування витрат на 

харчування (розмір відшкодування, перерахунок його розміру, необхідність 

і причини повернення коштів відшкодування, порядок оскарження) 

територіальний орган Пенсійного фонду України протягом трьох 

календарних днів з дня прийняття відповідного рішення повідомляє закладу 

освіти шляхом розміщення повідомлення в електронному кабінеті на веб-

порталі електронних послуг Пенсійного фонду України. 

10. Пенсійний фонд України подає щомісяця до 20 числа 

Мінсоцполітики інформацію про використання бюджетних коштів. 

11. Суми відшкодування витрат на харчування, виплачені надміру 

внаслідок зловживань з боку отримувача (подання ним документів із 

завідомо неправдивими відомостями, приховування обставин, які 

впливають на розрахунок витрат на харчування тощо), повертаються 

отримувачем добровільно або у судовому порядку. 

Про необхідність повернення коштів, причини повернення, порядок 

дій, порядок оскарження територіальні органи Пенсійного фонду України 
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повідомляють закладу освіти протягом трьох календарних днів з дня 

встановлення факту зловживань. 

Повернення і використання коштів надміру перерахованого 

відшкодування витрат на харчування здійснюється відповідно до Порядку 

використання коштів державного бюджету для виконання програм, 

пов’язаних із соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 20 вересня 2005 р. № 936. 

У разі відмови закладу освіти добровільно повернути суму надміру 

перерахованого (виплаченого) відшкодування витрат на харчування 

питання про його примусове стягнення вирішується в судовому порядку. 

Службові особи, винні в умисному надмірному перерахуванні 

відшкодування витрат на харчування, несуть відповідальність згідно із 

законом. 

На керівника закладу освіти покладається обов’язок щодо: 

здійснення контролю за повнотою та достовірністю відомостей, що 

передаються до територіального органу Пенсійного фонду України; 

здійснення заходів із запобігання випадкам одночасного (за один і той 

самий період) отримання одним і тим самим здобувачем освіти грошової 

компенсації, що виплачується відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 8 лютого 1997 р. № 155 “Про порядок та розміри 

компенсаційних виплат дітям, які потерпіли внаслідок Чорнобильської 

катастрофи”, та включення його у розрахунок суми відшкодування витрат 

на харчування. 

12. Територіальні органи Пенсійного фонду України формують на 

кожний заклад освіти електронну справу, в якій зберігаються відомості про 

такі заклади та матеріали, використані для призначення (відмови у 

призначенні) відшкодування витрат на харчування, розрахунку 

(перерахунку) його розміру, повернення перерахованих коштів. 

13. Контроль за правильністю призначення і виплати відшкодування 

витрат на харчування здійснюють Нацсоцслужба та її територіальні органи. 

14. Рішення, дії чи бездіяльність закладу освіти, органу Пенсійного 

фонду України можуть бути оскаржені в адміністративному порядку 

відповідно до Закону України “Про адміністративну процедуру” та/або до 

адміністративного суду з урахуванням Закону України “Про 

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”. 

__________________



Додаток 
до Порядку 

ЗАЯВА 
про призначення відшкодування витрат на забезпечення безоплатним 
харчуванням дітей, які потерпіли від Чорнобильської катастрофи та 

навчаються у закладах професійної, фахової передвищої освіти, 
розташованих на територіях радіоактивного забруднення, а також дітей з 
інвалідністю, пов’язаною з наслідками Чорнобильської катастрофи, які 

навчаються у закладах професійної, фахової передвищої освіти, 
розташованих поза територіями радіоактивного забруднення 

________________________________________________________________ 
(найменування закладу освіти) 

________________________________________________________________ 
(код закладу освіти згідно з ЄДРПОУ, адреса місцезнаходження) 

________________________________________________________________ 

Прошу призначити відшкодування витрат за _____________ 20__ р. на 
                                                                                     (назва місяця) 

забезпечення безоплатним харчуванням згідно з пунктом 11 частини першої 
та частиною третьою статті 30 Закону України “Про статус і соціальний 
захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” 
дітей, які потерпіли від Чорнобильської катастрофи та навчаються у 
закладах професійної, фахової передвищої освіти, розташованих на 
територіях радіоактивного забруднення, а також дітей з інвалідністю, 
пов’язаною з наслідками Чорнобильської катастрофи, які навчаються у 
закладах професійної, фахової передвищої освіти, розташованих поза 
територіями радіоактивного забруднення (далі — здобувачі освіти). 

Послугу з харчування надано: 

Найменування виконавця 
послуг, код згідно з ЄДРПОУ, 

адреса місцезнаходження 

Номер і дата укладення 
договору про надання 

послуг 
Примітки 

Перелік здобувачів освіти закладу освіти, які належать до 
дітей, потерпілих від Чорнобильської катастрофи, та протягом 
_______________ 20__ р. безоплатно харчувалися у закладі освіти: 
        (назва місяця) 

Поряд-
ковий 
номер 

Прізвище, 
власне ім’я,  
по батькові 

(за наявності) 
здобувача 

освіти 

Дата 
народ-
ження 
(день, 

місяць, 
рік) 

Реквізити 
посвідчення 
“Дитина, яка 
потерпіла від 

Чорнобильської 
катастрофи”* 

Кількість 
навчальних 

днів у 
звітному 

місяці 

Кількість днів 
відвідування 

закладу освіти 
здобувачем 

освіти 
(кількість днів 

фактичного 
харчування) 

________ 
* Для дитини з інвалідністю, пов’язаною з наслідками Чорнобильської катастрофи, також 
зазначаються реквізити вкладки до такого посвідчення. 



Продовження додатка 2 

Загальна сума відшкодування витрат на харчування  

за _________________ 20__ р. становить ___________ гривень. 
(назва місяця) 

Номер банківського рахунка для перерахування суми відшкодування 

витрат на харчування (за стандартом IBAN) __________________________. 

Акти виконаних робіт (щодо наданих послуг з харчування) додаються 

на ___ арк. 

___________ 
(найменування 

посади) 

_______________________ 
(прізвище, власне ім’я,  

по батькові (за наявності) уповноваженої 

на подання заяви особи) 

_________ 
(підпис) 

_____ 20 __ р. 

Своїм електронним підписом підтверджую правильність поданої 

інформації. 

__________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 31 грудня 2025 р. № 1783 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  

1. У постанові Кабінету Міністрів України від 8 лютого 1997 р. № 155 

“Про порядок та розміри компенсаційних виплат дітям, які потерпіли 

внаслідок Чорнобильської катастрофи” (Офіційний вісник України, 1997 р., 

число 7, с. 44; 2020 р., № 98, ст. 3189; 2025 р. № 78, ст. 5371):  

1) у пункті 2: 

в абзаці другому слово “школи” замінити словами “закладу загальної 

середньої освіти”; 

в абзаці третьому слова “дитина тимчасово не відвідувала заклад 

освіти” замінити словами “дитина тимчасово не відвідувала заклад освіти 

строком до трьох днів або від трьох днів і більше на підставі довідки із 

закладу охорони здоров’я у зв’язку із хворобою”; 

абзац сьомий виключити; 

2) пункт 3 доповнити абзацами такого змісту: 

“Для отримання грошової компенсації батьки такої дитини (особи, які 

їх замінюють) подають до органу Пенсійного фонду України безпосередньо 

або через адміністратора центру надання адміністративних послуг або 

уповноважену посадову особу виконавчого органу сільської, селищної, 

міської ради (в разі відсутності центру надання адміністративних послуг у 

територіальній громаді) такі документи: 

заяву за формою, затвердженою постановою Кабінету Міністрів 

України від 25 червня 2025 р. № 765 “Деякі питання призначення та виплати 

державних соціальних допомог, соціальних стипендій органами Пенсійного 

фонду України” (Офіційний вісник України, 2025 р., № 59, ст. 4058); 

паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує 

особу; 

довідку про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків (не подається особами, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку в паспорті); 

документ, що посвідчує особу дитини (для особи, якій не виповнилось 

14 років, — свідоцтво про народження); 

рахунок з банку для соціальних виплат (за стандартом IBAN); 
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посвідчення дитини, яка потерпіла від Чорнобильської катастрофи/ 

посвідчення дитини, яка потерпіла від Чорнобильської катастрофи, з 

вкладкою встановленого зразка (для дітей з інвалідністю, пов’язаною з 

наслідками Чорнобильської катастрофи); 

довідку із закладу освіти про кількість днів і причини невідвідування 

закладу освіти. 

Заява з необхідними документами та/або відомостями може бути 

надіслана засобами поштового зв’язку або за технічної можливості в 

електронній формі через веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду 

України, мобільний додаток Пенсійного фонду України. 

Грошова компенсація не виплачується, якщо потерпіла дитина не 

відвідувала заклад освіти, але при цьому у відповідних актах виконаних 

робіт (наданих послуг із харчування) її було обліковано як таку, що 

отримувала харчування. 

Перевірка відомостей, необхідних для отримання грошової 

компенсації, проводиться з урахуванням відомостей щодо оплати послуг 

для забезпечення харчуванням, передбачених за рахунок коштів місцевих 

бюджетів та/або інших джерел, не заборонених законодавством, за один і 

той самий період за попередній календарний місяць на підставі інформації, 

поданої закладами освіти територіальним органам Пенсійного фонду 

України. 

Зазначена інформація може подаватися закладами освіти за технічної 

можливості за допомогою засобів електронних систем МОН до Пенсійного 

фонду України. 

Виплата грошової компенсації здійснюється відповідно до Порядку 

використання коштів державного бюджету для виконання програм, 

пов’язаних із соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України 20 вересня 2005 р. № 936 (Офіційний вісник України, 2005 р., № 38, 

ст. 2372).”. 

2. У Порядку використання коштів державного бюджету для виконання 

програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2005 р. № 936 (Офіційний вісник 

України, 2005 р., № 38, ст. 2372; 2015 р., № 3, ст. 56; 2025 р., № 59, ст. 4058): 

1) у пункті 2 слова і цифри “пунктами 131, 132 та абзацом четвертим 

пункту 15” замінити словом і цифрами “пунктом 132”; 

 

2) пункт 131 викласти в такій редакції: 

“131. Бюджетні кошти, передбачені для відшкодування витрат на 

харчування дітей, які потерпіли від Чорнобильської катастрофи та 
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навчаються у закладах професійної, фахової передвищої освіти, 

розташованих на територіях радіоактивного забруднення, а також дітей з 

інвалідністю, пов’язаною з наслідками Чорнобильської катастрофи, які 

навчаються у закладах професійної, фахової передвищої освіти, 

розташованих поза територіями радіоактивного забруднення, з метою 

забезпечення безоплатного харчування зазначених категорій дітей 

відповідно до пункту 11 частини першої та частини третьої статті 30 Закону 

України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи” (далі — відшкодування витрат на 

харчування потерпілих дітей), а також виплати компенсації, передбаченої 

підпунктом 20 пункту 4 цього Порядку, головний розпорядник бюджетних 

коштів спрямовує Пенсійному фонду України на підставі заявки щодо 

потреби в бюджетних коштах на відшкодування витрат на харчування 

потерпілих дітей за формою, визначеною Мінсоцполітики. 

Пенсійний фонд України формує щомісяця заявку щодо потреби в 

бюджетних коштах на відшкодування витрат на харчування потерпілих 

дітей та подає її до 10 числа місяця, що настає за звітним, у грудні — до 

20 числа до Мінсоцполітики для виплат за грудень. 

Бюджетні кошти на відшкодування витрат на харчування потерпілих 

дітей перераховуються із реєстраційного рахунка Пенсійного фонду 

України, відкритого в Казначействі, на рахунок Пенсійного фонду України, 

відкритий в АТ “Ощадбанк”, до 15 числа місяця, в якому надійшла заявка, у 

грудні — до 23 числа згідно з поданою заявкою. 

Пенсійний фонд України перераховує бюджетні кошти для виплати 

відшкодування витрат на харчування потерпілих дітей закладам освіти, що 

є бюджетними установами, на рахунки, відкриті в органах Казначейства, з 

яких здійснювалася оплата послуг з харчування, та на поточні рахунки 

закладам освіти, які не є бюджетними установами, відкриті в 

уповноваженому банку (за зазначеними в заяві банківськими реквізитами), 

не пізніше 17 числа місяця, що настає за місяцем, у якому надійшла така 

заявка, у грудні — до 25 числа. 

Кошти надміру перерахованого відшкодування витрат на харчування 

потерпілих дітей повертаються закладом освіти на рахунок Пенсійного 

фонду України в десятиденний строк з дня отримання повідомлення від 

Пенсійного фонду України про необхідність і причини їх повернення. 

Пенсійний фонд України протягом двох робочих днів перераховує зазначені 

кошти на реєстраційний рахунок Мінсоцполітики, відкритий у 

Казначействі, але не пізніше 25 грудня поточного року. 

Зазначені кошти Мінсоцполітики спрямовує на покриття відповідних 

витрат у поточному бюджетному періоді або перераховує до державного 

бюджету в установленому законодавством порядку.”; 

3) абзац четвертий пункту 15 виключити. 
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3. Абзац третій підпункту 1 пункту 3 Положення про Міністерство 

соціальної політики, сім’ї та єдності України, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21 липня 2025 р. № 904 “Деякі питання 

оптимізації системи центральних органів виконавчої влади” (Офіційний 

вісник України, 2025 р., № 65, ст. 2300; 2024 р., № 76, ст. 4542), викласти в 

такій редакції: 

“у сфері соціального захисту населення, зокрема осіб з інвалідністю, 

ветеранів праці, жертв нацистських переслідувань, дітей війни та жертв 

політичних репресій, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи (крім організації безплатного харчування учнів, які здобувають 

початкову, базову та профільну освіту в закладах загальної середньої освіти, 

розташованих на територіях радіоактивного забруднення, а також учнів, які 

є особами з інвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи і 

здобувають початкову, базову та профільну освіту в закладах загальної 

середньої освіти); ветеранів військової служби в частині пенсійного 

забезпечення;”. 

4. Перелік видів державної соціальної допомоги, соціальної стипендії, 

призначення та виплата яких здійснюються органами Пенсійного фонду 

України, затверджений постановою Кабінету Міністрів України  

від 25 червня 2025 р. № 765 “Деякі питання призначення та виплати 

державних соціальних допомог, соціальних стипендій органами Пенсійного 

фонду України” (Офіційний вісник України, 2025 р., № 59, ст. 4058), 

доповнити пунктом 31 такого змісту: 

“31. Відшкодування витрат на харчування дітей, які потерпіли від 

Чорнобильської катастрофи та навчаються у закладах професійної, фахової 

передвищої освіти, розташованих на територіях радіоактивного 

забруднення, а також дітей з інвалідністю, пов’язаною з наслідками 

Чорнобильської катастрофи, які навчаються у закладах професійної, 

фахової передвищої освіти, розташованих поза територіями радіоактивного 

забруднення, відповідно до пункту 11 частини першої та частини третьої 

статті 30 Закону України “Про статус і соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”.”. 

__________________ 

 

 


